

工作人員所分享。

在農會總幹事改選的前夕，有意連任及新任的候選人，極有必要對農會的任務作一正確的認識。唯有總幹事對農會的任務能有正確的認識，並願負責去完成，農會才有展現良好功能的希望。但究竟農會的重要任務何在？前已提及四大功能，但在農會法中則規定更詳。總幹事候選人實有必要先能熟悉。

依現行農會法的規定，農會的任務共有20項，將之列舉如下，以便有意競選總幹事者參考與琢磨。

(1)保障農民權益，傳播農事法令及調解農事糾紛。(2)協助有關土地農田水利之改良、水土保持、森林之培養。(3)優良種籽、肥料之推廣。(4)農事生產之指導、示範，優良品種之繁殖及促進農業專業區之經營。(5)農業推廣、訓練及農事生產之獎勵事項。(6)農業機械化及增進勞動效率有關事項。(7)輔導及推行共同經營、委託、家庭農場發展及代耕業務。(8)農畜產品之運銷、倉儲、加工、製造及市場經營。(9)農業生產資材之進口、加工、製造、配售及會員生活用品之供銷。(10)農業倉庫及會

員共同利用事業。(11)會員金融事業。(12)接受委託辦理農業保險事業。(13)接受委託協助農民保險事業及農舍輔建。(14)農村合作及社會服務事業。(15)農村副業及農村工業指導。(16)農村文化、醫療衛生、福利及救濟事業。(17)農地利用之改善。(18)農業災害之防治及救濟。(19)代理公庫及接受政府或公私團體之委託事項。(20)經主管機關特准辦理之事項。

上列20項農會的任務必然需要由農會的全體工作人員共同努力去達成，唯其中總幹事的職責最為重大。擔任總幹事者必須要非常努力，對於各項任務都要認真去推動，不能只注重經營金融事業一項而不顧其餘。對於金融事業以外的十九項任務也不能只選擇與農業建設直接有關的事項加以推動。對於與農業建設較無直接關係，但與農村與農民生活卻也有密切關係的事業，如自第十二項至第十六項任務等，也都必須要加以重視。

由於農會所擔負的任務相當眾多與艱鉅，顯然有意擔任農會總幹事者必要持以任重道遠的心情去投入農會的經營工作，而不應只將其職位視為是可以享有榮銜與厚祿的好差事。

從今天起~
我們不再受有毒物質的威脅

三效合一天然膠體有機肥料

超生化
3種

3 in 1 Natural Mucilage Organic Fertilizer® B-3

▲肥料登記號碼：臺製質字15601號

施肥、驅蟲、防病一次完成

有機農業是未來產業發展最具高經濟效益的產業之一，這是農業技術升級唯一的途徑，有機農業的邊際效益延伸至健康食品，生態環境的保護；減輕大眾的醫療成本，世界各國更積極的投入有機農業的經營企業化而利用生物技術〔遺傳工程、基因工程、微生物工程〕，來提昇有機農法的技術，有機農業簡單的定義就是讓植物在有機物的環境中生長，也就是不用化學肥料、農藥來處理植物在生長過程中產生的不良狀況。台灣的氣候高溫多溼要讓植物平安的渡過漫長的歲月實在困難。植物生長緩慢，開花結果的效率低於市場的需求，病蟲害快速蔓延因而破壞植物的器官，將要採取何種方法來解決問題，這就是經營有機農業的技術關鍵所在，除了有耐心的等到環境的生態平衡，生物的食物鏈產生互補的功能之後這時才是有機農業發展真正的開始，農民們！台灣的耕地受到嚴重的污染、土壤酸化，有機肥料放入土壤後能發揮多少功能？是未知數，微生物已在惡劣生存環境中自身難保，它還能幫您解決多少問題？“時間就是金錢”，不要讓時間在無謂的等待中白白的浪費，三效合一天然膠體有機肥料是您發展有機農業最好的幫手，也是您唯一的選擇。三效合一天然膠體有機肥料多元化的功能足夠幫您來解決問題；有關施肥、驅蟲、防病一次完成，請參閱第46卷17，18期豐年雜誌或46卷20期工商服務篇。

▲保證成分：全氮2.6%，水溶性氧化鉀2.4% ▲

歡迎索取樣品試用

製造商

優業企業有限公司

連絡處：高雄市鹽埕區新樂街54號

電話：07-5336423 · 5518352